
ARTCAM / Tisková zpráva

Francouzský film TÁHNI DO PEKEL   

vstoupí do českých kin day-and-date premiérou

Snímek režiséra Jean-Charlese Huea, oceněný oceněný prestižní francouzskou Cenou 

Jeana Viga 2014 pro nejlepšího francouzského začínajícího tvůrce, bude od  své distribuční premiéry 

2. dubna k vidění v kinech i na internetu na VOD platformách.  Film pohybující se mezi žánry westernu 

a krimi měl světovou premiéru v Cannes v sekci Quinzaine des réalisateurs, kde upoutal svojí syrovostí 

a autenticitou nejen mezinárodní kritiku, ale také i publikum.

PREMIÉRA DAY AND DATE

Po předpremiéře na filmovém festivalu Febiofest vstoupí 2. 4. 2015 film Táhni do pekel do distribuce 

formou  day-and-date release, což znamená, že bude uveden do kin ve stejný den, kdy bude k dispozici také 

legálně on-line – v internetových videopůjčovnách a dalších VOD (Video On Demand) platformách. Diváci si tak 

budou moci vybrat, zda ke sledování filmu zvolí prostředí kinosálu nebo si film zhlédnou v pohodlí domova. 

Partnerem VOD premiéry filmu je Alza Media.

"Je nám velkou ctí, že v den uvedení snímku do kin ho naši zákazníci mohou zhlédnout 

v sekci Alza Media. Tímto krokem přinášíme spotřebitelům zajímavou možnost nejen legálního stahování filmů, 

ale také filmových novinek, které mohou sledovat v klidu a z pohodlí domova," sděluje Denisa Dlabová, mluvčí 

Alza.cz.

Internetové videopůjčovny a další VOD platformy umožňují každému sledovat filmy z pohodlí domova, 

legálně a kvalitně. Použití je snadné, levné a efektivní. Alternativní varianta filmové distribuce formou VOD má 

výhody pro všechny: diváky, provozovatele i distributory. Je to jeden ze způsobů, jak dostat filmy k divákům 

přímou cestou, pohodlně a legálně. Divák si jednoduše vybere film, zaplatí poplatek v řádu desetikorun, a poté, 

co videopůjčovna obdrží platbu, může domácí projekce začít... 
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Alternativní způsob distribuce formou day-and-date release si Film Distribution Artcam

úspěšně vyzkoušela už několikrát, poprvé při uvedení srbského snímku KLIP,  dále u filmů Epizoda ze života 

sběrače železa (Danis Tanovič, 2013)  Parchanti spí dobře (Claire Denis, 2013), nebo dokumentárního filmu 

Spirit of 45 (Duch pětačtyřicátého, r. Ken Loach, 2014).

Snímek Táhni do pekel bude od data premiéry k dispozici také na portálu VOYO.CZ, kde jsou k vidění i 

další filmy z Film Distribution Artcam, např. Rozchod Nadera a Simin, Lůno, Kluk na kole, Jeskyně 

zapomenutých snů, Kuře na šveskách, NO, Parchanti spí dobře, Walesa – člověk naděje nebo oscarový film 

rakouského režiséra Michaela Hanekeho Láska. Film Distribution Artcam dlouhodobě spolupracuje jak s 

portálem VOYO.CZ, tak s internetovou videopůjčovnou Aerovod.cz nebo portálem DAFilms.cz. Nyní startuje 

nové éra s dalším partnerem, kterým je Alza Media. 

FILMY ARTCAMU NYNÍ I NA ALZA MEDIA

Od 2. dubna 2015 startuje na Alza Media nejen premiéra filmu Táhni do

pekel, ale i nová dlouhodobá spolupráce Artcamu s Alza.cz. V sekci Alza Media bude od tohoto data ke 

zhlédnutí velká část z nejnovější nabídky Film Distribution Artcam, která je dostupná v HD. 

Diváci si tak za standardní poplatek (cca 45,-) budou moci  pustit v pohodlí domova a legálně filmy jako 

srbský Klip, Láska od Michaela Hanekeho, Post Tenebras Lux Carlose Reygadase, životopisný snímek Andrzeje

Wajdy Walesa – člověk naděje, vítěz posledního karlovarského festivalu Kukuřičný ostrov, černé komedie 

Borgman, Fízlové hajzlové a Zoran, můj synovec idiot a další snímky. Z dokumentů budou v nabídce Alza Media

filmy Danielův svět režisérky Veroniky Liškové, vítěz jihlavského festivalu Velká noc Petra Hátleho či Krehká 

identita Zuzany Piussi.  

O filmu TÁHNI DO PEKEL 

(Mange Tes Morts/ Eat Your Bones, 

r. Jean-Charles Hue, 2014)

Mezi westernem a krimi, mezi tuláky a bavoráky

Fred se po 15 letech vězení vrací ke své

rodině do kočovnické kolonie na okraji Paříže.

Mezitím se událo mnohé, ale jedno se nemění.

Jeho bratři se chystají na velkou loupež nákladu

mědi. Jenže plán se jim vymkne z rukou a Fred se

bude muset rozhodnout, jestli mu snaha postarat

se o bratry stojí za další několikaletý žalář… I když Jean-Charles Hue točí zásadně v prostředí francouzské 

kočovnické komunity Jenišů, jeho filmy jsou podivuhodnými variacemi klasických žánrů a příběhů. Také proto se

jeho filmy objevují v programu prestižních festivalů jako Locarno nebo Cannes.  Táhni do pekel je syrový příběh 

o vině a trestu, ale také o nalezení duchovní svobody. Film osciluje mezi žánrem westernu a krimi a zároveň 

přebírá dynamické prvky současné akční a thrillerové produkce. 
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Jean-Charles Hue je francouzský filmař narozený v roce 1968. Od roku 2003 natáčí dobrodružství 

rodiny Dorkelů, kočovných Jenišů, kteří žijí na severu Francie. V roce 2009 natočil svůj první celovečerní 

dokumentární film Carne Viva, ve kterém zkoumá mytologii města Tijuana. V roce 2010 natočil svůj první 

celovečerní hraný film Bavorák páně, který je žánrově na pomezí mezi detektivkou a tuláckým westernem.

Originální název: Mange tes morts  / Režie: Jean-Charles Hue  / Scénář: Jean-Charles Hue / Kamera: Jonathan 

Ricquebourg  / Střih: Isabelle Proust  / Hudba: Vincent-Marie Bouvot  / Hrají: Jason Francois, Mickael Dauber, 

Frederic Dorkel, Moise Dorkel, Philippe Martin  / Země: Francie  / Rok výroby: 2014 / Jazyk: francouzsky, české 

titulky / Přístupnost: nepřístupný do 15 let / Stopáž: 94 min

Premiéra v ČR: 2. 4. 2015

Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=sZYg4Kx-Nr8

Tiskové materiály ke stažení: http://artcam.cz/tahni-do-pekel/

O společnosti ALZA.CZ, A.S.

 Společnost Alza je lídrem českého a slovenského internetového trhu s dvacetiletou historií. V roce 2005 překročila 

Alza, jako první internetový obchod v historii, miliardovou hranici obratu. Svoji výsadní pozici upevňuje Alza každý rok.

V roce 2014 dosáhla obratu bez DPH ve výši 11,5 miliardy Kč a vyřídila přes 4,8 mil objednávek. Denní návštěvnost 

webových stránek Alzy přesahuje 400 tisíc uživatelů. Jedničkou na trhu je společnost zejména díky bezkonkurenční 

skladové dostupnosti zboží, široké nabídce produktů a nadstandardním prodejním i poprodejním službám. Jedině v 

Alze mohou spotřebitelé navštívit první Apple Shop ve střední a východní Evropě. Za své obchodní úspěchy získala 

Alza řadu prestižních ocenění, např. Shop Roku 2011 až 2014, MasterCard Obchodník roku 2012 a 2013 v kategorii 

internetový prodejce, nejlepší E-commerce aplikace roku 2014 a celou řadu dalších.

TISKOVÝ SERVIS: 

Hedvika Petrželková

PR manager Film Distribution ARTCAM,

Tel.: 776 167 567, 

Email: hedvika.petrzelkova@artcam.cz

www.artcam.cz
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